

На Байкале быстро разрушается лед

На Байкале и водохранилищах Приангарья быстро разрушается лед и увеличивается вероятность провала людей и техники, сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Иркутской области.

За сутки среднесуточная температура в южных районах области составила +10, влажность воздуха была близка к 100%. Это способствует быстрому разрушению льда и сейчас его толщина неравномерна. В одном месте она может быть 90 см, а уже через 2-3 метра – 20 см.

Исходя из анализа толщины льда, температуры воздуха и сложившейся в связи с этим структуры льда, в районе расположения ледовых переправ и мест массового выхода людей на лед возможны провалы людей и техники под лед на Иркутском, Братском, Усть-Илимском водохранилищах, а также в районе пролива Малое Море, и заливов Курма, Большой Калей на оз. Байкал.

С поверхности невозможно заметить истинную толщину льда и оценить его прочность, предупреждают спасатели. Зимой лед замерзает неравномерно, есть места, где его толщина меньше средних значений – и сейчас эти места представляют собой ловушки для автомобилей, так как именно в них лед разрушается быстрее, а внешне они выглядят целостно.

Не меньшую опасность представляют трещины – как становые, так и образовавшиеся недавно. Сейчас они оттаяли и при их преодолении автомобиль также может уйти под лед, ведь с поверхности они кажутся замерзшими и надежными.

Лед быстро оттаивает и от каменных мысов, островов и в прибрежной мелководной полосе.

Самые опасные места в Ольхонском районе – мысы Улан-Хада, Кобылья Голова, Хадарта, Цаган-Хушун, Уляхта, остров Хунык. Категорически запрещается выезд на лед в районе паромной переправы МРС – Хужир, где люди часто пытаются сократить путь. Лед за неделю в этом месте подтаял на 20 см. Тонкий неравномерный лед во всех заливах Иркутского водохранилища.

За последние 10 дней под лед ушло 3 машины, 1 человек погиб – все случаи произошли в проливе Малое Море.

С начала 2010 года на территории области произошло 3 происшествия (аналогичный период прошлого года – 4, уменьшение на 1 случай), пострадало 5 человек (в прошлом году – 12, уменьшение на 7 человек), погиб 1 человек (в 2009 – 3, уменьшение на 2 человек), сотрудники ГИМС спасли 4 человек.

ГУ МЧС России по Иркутской области обращается к жителям Приангарья с просьбой соблюдать правила безопасности на водных объектах.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

